



本报讯 为贯彻落实国家“安全第一、预防为主、综合治理”的安全管理方针和奥克集团“安全是生命”的安全生产理念，结合奥克集团2017年安全月的主题“落实安全主体责任，保障安全生产健康”，6月23-28日，集团工会、股份公司安环管理部联合举办了2017“安全生产月”系列活动之“消防安全技能比赛”活动。

集团工会、股份公司安环管理部制定了《奥克股份2017消防安全技能比赛活动方案》，比赛内容为“消防作战服、消防水带、空气呼吸器的正确使用”，江苏、辽阳、武汉、广东、吉林等各协办分工会及安环部门负责在属地按照比赛规则安排工作人员、场地设置、参赛物资、比赛计时及录制比赛全程视频。两人一组，分工合作，以总成绩为比赛成绩，这样既考核了单兵素质，也考验配合能力。每个公司选派三组、每组两人，共15组员工通过录制视频方式参加本次比赛。

开展消防安全技能比赛 提升安全保障综合能力 集团工会和股份公司安环管理部联合举办“消防安全技能比赛”活动



视频发给股份公司安环管理部

后，由集团工会和安环管理部联合组成评比小组，按方案确定的规则，通过观看参赛选手视频进行评比，确定获奖小组及团体成绩，评选出团体前三名及小组一二三等奖。

各公司都非常重视此次活动，纷纷选派高手参赛。在各公司分工及安环部门精心组织下，比赛过程非常精彩，参赛选手良好的精神风貌、熟练规范的操作动作，都展

现了平时扎实的基础训练工作和训练水平。同时，录制过程的画面始终显示秒表数字和参赛人员动作，保证了比赛成绩的真实可信。

这次比赛为开展消防演练比赛探索了一种新的方式。通过比赛，激发了基层员工参加消防训练的热情；加强了各公司间互相了解，对比先进水平找差距，取长补短；提高了各子公司消防安全技能水平及整体消防应急意识，必将为公司安全生产提供更有力的保障。

(安环管理部 关瑞)

武汉市总工会副主席一行莅临武汉奥克调研走访



本报讯 7月6日上午10点半，武汉市总工会副主席宋红、化工区工会主席钱方一行莅临武汉奥克调研走访，武汉奥克副总经理鲍凤里、工会主席马清福、生产经理李成剑、安环部主管胡正春等热情接待来访领导。

市总工会宋主席、区工会钱主席一行首先参观了武汉奥克生产DCS中控室，鲍总为各位领导讲解了生产工艺流程。随后各位领导参观了武汉奥克厂史馆，了解奥克发展史以及企业文化。宋主席、钱主席在参观了党工青办公室、职工小家以及员工健身娱乐室后，听取了武汉奥克工会主席关于党工青工作总结的汇报。

会后，市总工会宋主席对武汉奥克的党工青工作给予高度评价。宋主席表示，武汉奥克的党建及工会工作做的很到位，工会工作有特色，是一个名副其实的工会工作模范代表单位。

(武汉奥克 盛倩)

江苏奥克开展两化融合管理体系标准培训

本报讯 6月14日，江苏奥克组织开展“两化融合管理体系标准培训”，特邀艾斯欧咨询公司专业讲师为公司各部门负责人和内审员进行了系统且精

的核心就是信息化支撑，使企业可以快速适应环境，不断形成新的竞争优势，整合、建立、重构其内外部能力，追求可持续发展模式。

信息化是当今世界发展的大趋势，是推动经济社会变革的重要力量。艾斯欧的王老师针对两化融合九项管理原则、基本框架及标准体系进行了精彩的讲解，让我们了解两化融合是信息化和工业化的高层次的深度结合，是以信息化带动工业化、以工业化促进信息化，走新型工业化道路；两化融合

(江苏奥克 付帅)

本报讯 7月3-5日，辽宁奥克化学股份有限公司在扬州召开为期3天的“转型升级创新营销模式”市场分析研讨会。会议由市场营销事业部副总经理魏重凯主持，奥克股份执行总裁董振鹏、奥克股份副总裁宋恩军、市场营销事业部、科技发展事业部、各子公司总经理及各子公司部长、业务骨干参加了会议。

本次会议特邀请湖南

大学高性能混凝土技术中心贺海量博士，就奥克优势及实战案例进行探讨交流。会议通过各区域各产品市场分析报告、分组讨论、科技技术交流、经验座谈等形式，参会人员真诚交流，分析了当前的市场现状及未来发展趋势，重点研讨下一阶段营销模式的创新思路。执行总裁董振鹏在总结指出“研发以市场为导向，营销以客户为中心，在此基础上探究研发与营销的模式创新”。

此次会议的顺利举行实现公司在“十三五”期间“两个一百”的奋斗目标开拓了新思路，为下一步经营工作统一思想奠定了坚实基础！

(市场营销事业部 王祥云)



党旗下的奥克

奥克集团党委召开 庆“七一”党建表彰大会

本报讯 为进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，6月30日，奥克集团党委召开了庆祝建党96周年暨“两优一先”表彰大会，集团党员、入党积极分子参加了会议，会议由集团党委专职副书记齐甫家主持。

会议以新党员在党旗下宣誓，全体党员重温入党誓词拉开序幕，集团党委副书记梁军宣读了“两优一先”表彰决定，对2016年度在集团党建工作做出积极贡献和表现突出的11名党务工作者、20名优秀党员、4个先进党支部进行了表彰。并号召全体党员要以先进为榜样，锐意进取，勇攀高峰，不断推进“两学一做”活动常态化、制度化，进一步提高集团公司党建工作整体水平。

集团党委书记董振鹏作了总结讲话，他首先肯定了集团党委党建工作取得的成绩，同时也指出当前基层党组织建设存在的一些问题，要求党委、支部和全体党员干部要深刻践行“两学一做”要求，提升岗位履职能力，树立党员新形象，进一步发挥战斗堡垒和先锋模范作用，为奥克的健康快速发展作出应有贡献。

随后，集团全体党员、入党积极分子同骨干以上员工，共同参加了由集团党委与集团工会、管理学院联合举办的党课暨“奥克大讲堂”，邀请了扬州工业职业技术学院院长孙兴洋教授作《关于时代呼唤工匠精神》的演讲，集团党建共建单位——宏伟区国税局全体党员参加了此次党课。孙教授从“工匠精神”的含义谈起，阐明了“工匠精神”对企业发展的意义，只有以“工匠精神”为灵魂，专注、潜心于自己的事业和工作，才能使企业在持续发展中生存，在与时俱进中谋发展！

集团党委号召奥克集团全体党员在接下来的工作中，继续保持共产党员的先进性，努力为完成集团2017年经营计划作出党组织和党员应有的贡献，为推动集团各项工作的全面蓬勃发展再立新功！

(党群宣传部 韩光)



江苏奥克党总支召开二季度扩大会议

本报讯 6月29日下午，江苏奥克党总支召开二季度委员扩大会议，讲党课，议半年总结，谈下半年思路，以实实在在的工作，庆祝党的生日。会议由党总支书记潘瑞升主持，党总支委员、各党支部书记及委员参加了此次会议。

江苏奥克党总支书记在扩大会议上宣读了扬州化学工业园《关于同意江苏奥克化学有限公司党总支选举结果的批复》、《关于明确2017年度入党积极分子的通知》、《关于明确2017年度发展对象的通知》三份文件。根据文件精神，党总支明确党总支委员的分工，调整各支部委员，明确发展新党员计划、确定入党积极分子培养联系人。机关党支部书记周在晴、生产党支部书记韩正民、仓储公司党支部书记秦军三人分别对支部半年工作进行总结，下半年工作重点进行梳理，全体委员积极讨论，修订《江苏奥克党总支2017年度上半年工作总结及下半年工作计划》。

潘书记强调各支部要围绕为企业“提质增效”这一主题，

发挥作用，积极吸引先进个人加入党组织；党员干部工作中要勇于承担责任，带头解决疑难问题，紧紧围绕“两学一做”学习教育常态化、机制化这一要求，努力做合格党员、合格支部。

党总支邀请仪征市委党校教员主讲《推进“两学一做”学习教育常态化制度化，喜迎党的十九大》的专题报告，党务工作者们受到了一次基础理论和党性的教育。

(江苏奥克 王磊)

徐州吉兴组织党员参观周恩来故居

本报讯 7月1日上午，徐州吉兴新材料有限公司党支部举办特别党课，组织14名党员参观革命传统教育基地—周恩来故居、纪念馆。以先辈事迹为镜，增强党性责任意识，激发党员干部工作的热情。

在总理故居和纪念馆，大家详细参观了总理生平成长史，重温了中国革命光辉而伟大的历史，深情缅怀周恩来总理为共和国革命和建设事业做出的丰功伟绩，大家对周恩来



总理的无私奉献精神深感敬佩。

在总理纪念馆前，党员们重温了入党誓词，以特有的方式缅怀伟人。通过参观总理的革命历程，浏览展厅所陈列的珍贵文物、文献、照

片等资料，充分理解了周总理一生鞠躬尽瘁为党、为国、为民的忘我情怀。

通过本次参观学习，全体党员受到了一次深刻的爱国主义和革命传统的教育和精神洗礼。大家表示在今后工作中，要加强学习、创新工作。继承革命传统，发扬革命精神，在艰苦奋斗中磨砺自己、在无私奉献中实现人生价值、在平凡岗位上书写辉煌。

(徐州吉兴 仲拥护)

徐州吉兴七一慰问老党员 连心关怀暖人心

本报讯 为体现党组织对老党员的关怀和爱护，6月30日上午，徐州吉兴公司党支部、工会联合开展了慰问老党员、困难党员活动。工会主席巴凯、党支部书记仲拥护等深入老党员、困难党员家中进行走访慰问，给他们送去慰问金，并致以节日的问候，送去了组织的关心和温暖。

朱作文同志是吉兴公司员工直系亲属，老党员、离退休干部。在工作岗



位上兢兢业业60载，如今已近88岁高龄。巴凯和仲拥护与其亲切交谈，询问身体状况和生活情况，并祝愿他身体健康。

本次七一慰问活动，徐州吉兴共对3名老党

员、困难党员进行了走访慰问，体现了党组织对党员的关怀和爱护。

关爱老党员和生活困难党员是党的优良传统，也是徐州吉兴党支部认真践行共产党员职责，做合格党员的具体实践。此次走访慰问，让老党员在精神上得到了安慰，切身体会到了党组织的关怀和温暖，拉近了组织和党员的距离。

(徐州吉兴 仲拥护)

武汉奥克党支部参观黄麻起义和鄂豫皖革命纪念馆

本报讯 为了纪念党的生日，进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，6月24日武汉奥克党支部全体党员和积极分子驱车前往红安黄麻起义和鄂豫皖革命纪念馆参观学习。大家聚集在纪念碑前，站在党旗下重温入党誓词。通过对馆藏的观瞻，大家受到了一次生动的教育。

红安是著名的“黄麻起义”的策源地，从红安走出了三支红军主力，孕育了两位共和国主席、五位国务院副总理、223位将军。全县共牺牲14万英雄儿女，在中国工农红军每四名英烈中就有一位属红安籍。在革命斗争中形成了“要三不要”（要革命、不要钱、不要家、不要命），“一图两不图”（图奉献、不图名、不图利）的红安精神。

我们分别参观了“黄麻起义和鄂豫皖革命烈士纪念馆”、“李先念纪念馆”、“黄麻起义和鄂豫皖革命将军馆”、“董必武纪念馆”以及宏伟气派、庄严肃穆的烈士纪念墙。每一个响亮的名字，都表现了伟大的革命先烈们为了新中国而抛头颅、洒热血，不惧牺牲的动人情操。

英雄可敬！他们用鲜血和生命换来我们今天幸福美好的生活，作为生活在和平时代的我们要时刻不忘党的宗旨、时刻不忘党的先锋队性质；始终保持共产党员的先进性，在本职工作中发挥党员的先锋模范作用。（武汉奥克 沈宁）



研讨奥克股份市场分析 研讨会在扬州召开